

# 华胜天成 受益3G 业绩稳定增长

华胜天成(600410)作为一家信息 技术应用与服务提供商，主要为电信、金融、邮政等行业用户提供系统集成与专业服务，良好的行业前景给其带来了发展空间，近年业绩呈稳定增长态势。

## 3G商机显现

新一轮电信业重组正式启动，未来3G牌照的发放也正在进入议事日程，改革重组与3G牌照相结合，进一步优化电信资源配置，提高电信行业服务能力和平是方向和目标所在。在去年四大运营商电信软件与服务支出近百亿的基础上，行业研究员预计，到2010

年，相关支出将达到约195亿元。

3G时代的竞争要点不再仅是简单地提供语音通话，而更需要面向众多细分市场，提供丰富的新产品，因此，运营商将把更多资源集中在业务创新和客户服务上。另外，IT与通信在3G时代的更紧密结合，也会使运营商邀请更专业的IT服务商参与信息化咨询和建设。目前公司的业务转型已取得成效，在由系统集成业务逐步走向技术含量更高，从而附加值也显著提升的软件开发和专业服务业务中迈出了坚实的步伐，在我国的通信产业迈向3G的进程中，公司将受益匪浅。

## 扩张步伐明显加快

随着国家信息化发展战略的实施，公司应用软件和专业服务业务规模逐渐扩大，为了提供高水准的应用集成和专业IT服务，需以业务特性和客户需求为导向，建立适应于技术研发和区域业务发展的专业团队。公司在华东和西南地区已经发展了很多大的行业客户，为这些优质客户提供及时、专业的技术服务和项目管理，保障客户的满意度是公司收入稳定增长的主要条件。

在区域市场成立子公司，其将加

速公司新产品研发业务，把握信息应用和IT专业服务的市场机会，获得更大的行业客户和市场份额。另外，在自主发展以外，有行业研究员预计，公司未来的看点是有可能通过并购来加快增长步伐，而收购的对象也更倾向规模较大、有一定实力的行业集成商。

## 盈利前景依然乐观

国金证券认为，考虑到公司一季度理财产投资亏损，调整公司2008年至2010年EPS分别为0.469元、0.712元和0.98元，并给予买入评级。

(恒泰证券 王飞)

## ■大腕点股

### 宝钢股份(600019) 央企整合提速 行业重组展开

伴随工业信息化部等三部委发布关于深化电信体制改革的通告，备受关注的中国电信业重组终于拉开帷幕。因电信业重组消息的刺激，让市场主体资金目光开始关注由央企整合这一投资主题所带来的行业整合重组机会。前期宝钢兼并重组韶钢和广钢、武钢联合重组柳钢获得重大突破，以及山东钢铁集团的成立，钢铁行业短时间内出现接二连三的重大重组事件，这也意味着我国钢铁整合已再次大提速。

当前我国钢铁工业提高产业链度已迫在眉睫，而在与国际铁矿石巨头谈判中的被动局面也要求加快

产业集中度，提升钢铁大国的全球话语权。宝钢股份是我国钢铁行业的龙头企业，在全国钢铁企业排名中位居前茅。今年进口铁矿石价格大幅上涨，海运费价格持续走高，焦炭、煤炭等价格也持续上涨。在此背景下，公司一方面数次不同程度地提高了其主要钢铁产品的价格，另一方面加快了行业并购以及在建工程的建设速度，未来业绩值得乐观预期。

近期该股出现持续调整，股价在调整至前期底部成交密集区位置时，明显受到支撑，短期有调整到位迹象，建议积极关注。

(广发证券 李建雄)

### 厦门港务(000905) 港口物流 受益三通

公司所处厦门港面向东海，是东南沿海的天然深水港口。公司主要从事港口综合服务，是现代物流业的重要组成部分。自2006年起，厦门港实行港口管理一体化改革，打破了行政区域化的限制，充分发挥了厦门两地港口优势。通过整合开发厦门湾港口资源，做强做大了厦门港。公司的客户遍布全球，与多个国家和地区的客户建立密切的业务关系。目前在厦门地区的港口物流产业中公司处于相

对垄断地位。

根据有关资料，在2008年，厦门港将确保货物吞吐量突破9000万吨，比2007年增长11%以上；确保集装箱

吞吐量达到530万标箱，比2007年增长14.5%以上。公司的发展前景看好。

公司根据厦门市港口联动项目的整体部署和安排，投入巨资建设厦门象屿保税物流园区。象屿保税物流园区位于厦门东渡港码头作业区东侧，北面毗邻厦门象屿保税区，其中一期将投入试运营。同时，公司的海铁联运业务推进顺利，运作模式顺畅，客户合作关系良好，业务量稳步提升。

走势上看，该股在连续反弹后回落整理，近日在30日均线处获得支撑，表现明显强于大盘，后市有望再次挑战前期高点，可积极关注。

(世基投资)

## ■实力机构猎物

### 滨海能源(000695) 滨海概念 有望反复活跃

在当前比较复杂的宏观经济背景下，近日沪深市场走势比较疲弱，短期内很难出现具有持续效应的领涨板块，盘中活跃点多为游资对概念股展开行情，而根据强者恒强的特征，建议投资者对上升趋势未改的个股进行关注，如滨海能源，该股主力以大箱体震荡走势维持完好上升通道，目前技术上已到反弹敏感点，值得关注。

公司通过资产置换方式，经营范围由涂料颜料产品销售转变为电力、热力生产以及相关的生产技术咨询服务等，公司成为天津开发区热力和热电的龙头生产企业，形成稳定的经营收益，并呈现稳定、快速发展态势，是开发区唯一的热源供应企业在位市场以及产品竞争等方面具有明显优势。

公司购买天津国华能源发展有限公司股权，后者为热联产能源企业，以供热为主，兼营发电，投资回报稳定，近几年净资产收益率一直比较稳定，未来有望成为公司新的利润增长点，公司的生产方式是热电联产，热电联产方式是国家鼓励扶持的低耗、高效、少污染的方式，此方式将有助于推动公司在节能降耗、减少污染等相关国家指标方面率先达标，享受相关的国家优惠政策。该股为滨海概念股龙头，目前股价依托60日均线初步企稳，一旦大势转好，其有望成为反弹先锋，可关注。

(杭州新希望)

### 海通证券(600837) 短期跌幅过大 适当关注

周一沪深大盘再度出现大跌，不过短期看，当前大盘技术调整已比较充分，从投资价值角度看，目前沪深300成份股的平均市盈率只有20倍左右，具备了较大的投资价值，因此，短期大盘在向下弥补缺口后有望出现反弹，在此情况下，投资者可关注前期领涨的券商股。券商板块作为前期利好的领涨板块，经过近日持续大幅下探，目前已到其成本区域，投资者可适当关注海通证券。

从发展的角度看，创新业务开展的好坏直接影响券商未来的发展，而创新业务的开展对资本需求较大，因此，资本较大的券商将有望占得先机。在此方面，公司已具备了较大的先发优势。资金方面，前期公司定向增发，大大增强了公司的资本实力。充足的资本金将为公司创新业务的开展打下坚实的资金基础，后市一旦融资融券业务推出和直投业务的开展，都需要消耗大量的资金，公司有望凭借自身较大的净资本优势而有可能成为试点券商，从而占得先机，领跑市场。

从资源角度看，公司持有海通期货有限公司股权，控股期货公司有利于其业务的顺利开展，公司不仅可以通过增加经纪业务，分享佣金收入的同时，还可以保护好自己的客户资源。

近期该股持续调整幅度较大，后市下跌空间有限，投资者可适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

## ■报告精选

### 新农开发(600359) 农业龙头 蓄势待发

公司是我国农业产业化的龙头企业之一，主要从事棉花等农作物的种植和深加工。当前棉花产业、甘草制药业、乳品加工已成为公司三大主产业，其所在的阿克苏地区是国家重要的商品棉生产基地，也是我国西北最大的商品棉生产基地，该地区盛产长绒棉，公司也因此具有发展棉花产业的先天优势。前期公司与山东海龙成立合资公司，合作进行10万吨棉浆粕和8万吨差别化粘胶短纤维项目，这表明双方将携手延长棉花产业链，做精做深棉花的深加工项目。

在近期市场持续大跌的情况下，该股中期上升趋势并未改变，周一更是逆势放量上行，并形成两阳夹一阴组合，后市有望挑战新高，投资者可重点关注。

(北京首证)

### 华海药业(600521) 主业稳定增长 适当关注

周一沪深股指5日均线压制破位下跌，成交继续萎缩。盘面上看，今年有较强产业整合机会预期的军工股强势反弹，化工股也有一定表现，另外，通信股也出现较明显的分化走势。

在中期趋势尚不明朗的前提下，建议投资者控制仓位，以波段操作为宜，可关注华海药业。

公司已成为国内抗艾艾滋病药物HAART治疗方案所需的蛋白酶抑制剂、核苷类逆转录酶抑制剂、非核苷类逆转录酶抑制剂三大系列中均有产品获得国家批准生产的唯一企业。

凭借其良好的发展前景，该股得到机构资金的大规模参与，在股指大幅下挫的背景下，其保持了很强的独立性，近日主力护盘坚决，后市有望继续震荡走高，可适当关注。

(金百灵投资)

### 中路股份(600818) 表现抗跌 上升趋势良好

公司是一家历史悠久的国有大型企业，在中路集团入主后，掀开了其发展的新篇章，在产业上突破了单一的自行车格局，形成了以自行车、电动自行车、童车和电动轮椅车为核心的两轮车产品群和以保龄设备、棋牌桌、塑胶跑道为核心的康体产品群。

公司作为国内乃至世界自行车霸主，也积极寻求向更高发展，其将GPS全球卫星定位系统防盗装置在自行车、电动自行车、LPG燃气助动车上并成功应用，可以说是行业内的首创，使其成为世界第一家将该类产品的智能防盗系统运用到两轮车的制造企业，公司未来发展良好。二级市场上，近期该股表现出良好的抗跌性，依托均线稳步攀升，上升趋势良好，值得关注。

(群丰投资)

### 澄星股份(600078) 磷化工巨头 逆势走强

公司主要从事精细磷化工系列产品的生产和销售，自生产原料和化工产品的进出口业务。公司是全国磷酸盐行业的龙头企业，是目前国内唯一精细磷酸盐上市公司，国内最大的三聚磷酸钠生产企业之一，国内最大的牙膏级磷酸氢钙生产企业。公司目前已经形成以电子级和食品级磷酸、牙膏级磷酸氢钙、多功能磷酸盐等技术含量较高的下游产品系列，是我国精细化程度最高的磷化工企业。

随着磷价的不断上涨，拥有大量磷资源的公司将成为此次涨价的最大受益者。目前公司积极推动电磷一体化的战略目标，发展前景值得期待。技术上看，目前该股沿5日均线稳步攀升，成交量温和放大，可择机参与。

(金证顾问)

## ■精选个股

### 抚顺特钢(600399)

### 特殊钢铁巨头 短线调整充分

公司是我国重要特殊钢生产基地，也是我国国防军工产业配套材料最重要的生产和科研试制基地，有中国特殊钢摇篮的称号，并拥有国家首批认定的国家级技术中心。

“十一五”期间，我国特钢处于良性发展期，装备制造业长期增长，这些为公司提供了广阔的发展空间和难得机遇，此外，公司为我国第一颗人造地

球卫星、第一枚导弹、第一艘潜水艇和多项国家重点工程、国防工程提供了大批关键的特殊钢新型材料。

值得注意的是，前期公司澄清公告中称集团公司确实有整体上市的设计，但由于前期准备工作尚未完成，因此目前不具备整体上市的客观条件，因而还没有具体方案。

(联合证券 李晓山)

### 浙大网新(600797)

### 受益电信重组 积极关注

目前电信业重组正式展开，这将为相关受益行业和个股带来机遇。公司参股的上海洲信信息技术有限公司是家从事互联网电信增值服务业务的高新技术产业公司，主要开发并运营基于互联网及无线增值应用的各类产品。其控股的上海花样年华是我国最

大的手机游戏服务提供商之一，其志在打造我国手机游戏门户网站的第一品牌，进而争做数字娱乐业的龙头。

值得注意的是，公司是微软在国内最大的软件外包提供商之一，目前该股股价正处相对低位，可给予积极关注。

(越声理财 向进)

### 方大A(000055)

### 太阳能新贵 重点关注

当前公司成功推出的具有自主知识产权的太阳能光电幕墙，可将太阳能转变成电能，是一种清洁、安全、可靠的可持续发展能源，在国内首次成功应用于高层商业建筑，其节能环保新产品符合国家高效低能可持续发展战略和政策要求，符合建设资源节约型社会的

要求，具有广阔的发展空间。此外，公司大功率高亮度半导体芯片作为半导体照明的关键技术成果，被列为国家科技攻关计划半导体照明产业化技术开发重大项目。目前该股低位构成金叉向上运行，可重点关注。

(民生证券 厚峻)

### 航天通信(600677)

### 军工+通信 构筑双底

周一沪深大盘再现黑色星期一走势，盘面上看，军工概念股异军突起，成飞科技、力源液压封涨停，短线军工股有逆势整体启动迹象，操作上可关注航天通信。公司长期关注通信领域的发展，并在航天科工的技术支

持下，将产业结构调整的方向锁定在通信领域。

近期该股底部成交量再度开始温和放大，后市有望构筑双底，并展开进一步反弹行情，值得密切关注。

(宏源证券 杜伟平)

### 鲁北化工(600727)

### 循环经济模式 逆势上扬

周一沪深大盘低开低走，市场人气持续低迷，操作上切勿盲目杀跌，不妨关注优质化工股鲁北化工。公司按照企业循环经济模式打造新型环保企业，通过全球首创的石膏制酸联产水泥工艺技术，高效带动三大传统化工

产品磷酸、硫酸、水泥的快速发展，被确认为我国独有的、具有革命性意义的零排放可持续发展技术，其循环经济已得到中科院的肯定。近日该股底部量能温和放大，股价逆势上扬，投资者可积极关注。

(大富投资)

### 中钢天源(002057)

### 大股东整体上市 前景看好

公司保持国内冶金行业磁分离技术与设备领先地位，配套高效节能脱水设备销售量占国内冶金矿山市场50%以上，成为国内高性能永磁铁氧体材料、汽车电机用高性能磁瓦和磁性

材料用矿物材料深加工主要开发和供应商。目前公司主营业务稳定发展，同时在大股东整体上市的背景下，其发展前景不可低估，投资者可积极关注。

(信泰证券 张晓龙)

## ■南北对话

### 山东药玻(600529)

### 小盘绩优股 超跌严重

根据上述盘面观察，山东药玻当前市盈率不足22倍，在医药相关行业中，是市盈率最低的品种之一。

公司是我国最大的医药玻璃专业制造商，其销售收入、利润总额等财务指标均居行业首位，其生产规模在亚洲也位居前列，属于行业细分龙头。走势上看，短线该股超跌严重，近期蓄势充分，周一逆市放量走强，有望加速上攻。

(国海证券 王安田)

### 中铁二局(600528)

### 核心竞争力突出 有望填权

公司不仅是我国大型国有工程建筑企业，还是我国铁路建设系统第一家上市公司，其在技术力量、质量控制、施工设备等方面均处于同行业领先地位。

二级市场上，该股本轮反弹行情走势较为稳健，周一股价完成除权，并未像近期除权股普遍出现大跌，走势明显强于大盘，后市有可能走出填权行情，可重点关注。

(重庆东金)